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Kitöltési útmutató 

Év: A gyűrűk felhasználásának éve. 

Név: A gyűrűző neve. Igsz.: A gyűrűzési megbízás sorszáma. 

Gyűrűszám: Egy lapon csak egy sorozatba tartozó gyűrűk 
tüntethetők fel. Az 1. sorba 1, 26, 51 vagy 76-ra végződő 
gyűrűszámok kerüljenek, a 2. sorba 2, 27, 52 vagy 77-re vég-
ződőek stb. Az első gyűrűzési adatnál a teljes gyűrűszám 
szerepeljen, azt követően a két utolsó számjegy. 

Madárfaj: A faj magyar neve vagy teljes latin neve vagy 6 
betűs fajkódja (pl. csíz vagy Carduelis spinus vagy CARSPI). 

Kor: A naptári kor a lehető legnagyobb pontossággal; 
 P pullus (még röpképtelen fióka); 
 F kifejlett (pontos kora nem ismert, de nem pullus); 
 1 elsőéves (idei, az adott évben kelt); 
 1+ elsőéves elmúlt (másodéves vagy öregebb); 
 2 másodéves (tavalyi, az előző évben kelt); 
 2+ másodéves elmúlt (harmadéves vagy öregebb); 
 3, 3+ stb. értelemszerűen az előzőek szerint. 

Ivar:  H, ♂ hím; T, ♀ tojó. 

Hó, nap: Arab számokkal megadva (pl. 07.13). 

Hely: A legközelebbi helység vagy földrajzi egység neve, 
amely a hely pontos és egyértelmű azonosításához elegendő, 
és térképen is megtalálható. 

Megjegyzés: Színes és egyéb jelöléssel, szállítással, esetleges 
fogságban tartással, fészekaljtestvérekkel stb. kapcsolatos 
információk. 

Adatismétlődés esetén az áttekinthetőség kedvéért használ-
junk ismétlésjelet. Selejt vagy hiányzó gyűrűk esetén a faj 
rovatba SELEJT vagy HIÁNY megjegyzés kerüljön. 

FIGYELMEZTETŐ!  

Olyan madárra, amely fogás közben vagy más módon megsérült, gyűrűt tenni nem szabad. Csak olyan madárra szabad gyűrűt 
tenni, amelynek faját teljes bizonyossággal megállapítottuk. A fogott madarat a legkisebb kétely esetén jelölés nélkül kell 
szabadon bocsátani, illetve – amennyiben ritkasága miatt hitelesítendő fajról lehet szó, és mód van rá – a meghatározás miatt 
kérjük értesíteni a Madárgyűrűzési Központot vagy a Nomenclator Bizottságot (MME, 1121 Budapest, Költő u. 21.). Az egyes 
gyűrűk felrakása után az adatokat nyomban fel kell jegyezni. 
 
Kérjük munkatársainkat, hogy az átvett gyűrűket felhasználás előtt alaposan nézzék át, és a számok sorrendjének megfelelően 
fűzzék fel. A sorrend helyességéről minden egyes gyűrű felrakása előtt még a helyszínen is meg kell győződni. 
 
A madárgyűrűzési lapokat jól olvashatóan, tintával vagy írógéppel kell kitölteni. A madárgyűrűzési lapokat a tárgyévet követő év 
január 31-ig egyszerre kell beküldeni. 
 
Gyűrűs madár kézre kerülése esetén a jelölőgyűrű számát különös gonddal kell leolvasni és feljegyezni a fogásra vonatkozó egyéb 
adatok mellett. A már leírt számot kérjük az eredetivel még egyszer összevetni. Amennyiben a gyűrű nagyon kopott, felirata 
nehezen olvasható, azt új gyűrűre kell cserélni. Új gyűrű felrakása minden más esetben tilos.  
 
Magyar gyűrűs madár gyűrűzés során történt visszafogását Visszafogási lapon az éves gyűrűzési jelentéssel együtt, külföldi 
gyűrűs madár visszafogását, illetve az egyéb megkerüléseket (elpusztulva találva stb.) Megkerülési lapon soron kívül kérjük 
jelenteni. 
 
Megkerült gyűrűs madaraikról munkatársaink mindenkor megkapják a visszajelentés adatait. Ugyanez vonatkozik az általuk 
fogott, külföldön gyűrűzött madarakra. Mivel azonban a külföldi gyűrűzőközpontok az adatokat időszakonként küldik meg, szíves 
türelmüket kérjük. 
 
Beküldendő: Madárgyűrűzési Központ, MME, 1121 Budapest, Költő u. 21. (tel./fax: 275-6267; e-mail: ringers@mme.hu) 


